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Problema 1 (5 puntos)Representa graficamente la funcién
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Problema 2 (3 puntos)Dada la funcién f(z) = 223 — 922 — 60z + 67, cal-

cular:

1. Ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcion, f, en el punto

de abcisa z = 1.

2. Escribir los intervalos en donde la funcién f sea creciente y en donde

sea decreciente.

3. Determinar los valores de x en los que la funcién f alcanza un maximo
y un minimo relativo, respectivamente. ;Cuanto vale la funcién en

estos puntos?.

Problema 3 (2 puntos)Hallar los valores de los pardmetros a y b para que

la funcion
Fz) = ard —br+1 si x<?2
T ) bl 4ar—1 si o x>2

sea continua y derivable en R.



